

**Информация
о деятельности комиссии по соблюдению требований к служебному поведению
муниципальных служащих и
урегулированию конфликтов интересов в администрации Белоярского района
за 2 квартал 2016 года**

Постановлением администрации Белоярского района от 17 сентября 2012 года № 1405 создана комиссия по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликтов интересов в администрации Белоярского района (далее – комиссия).

В течение 2 квартала 2016 года проведено 1 заседание комиссии, на котором:

1. Подведены итоги работы комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликтов интересов в администрации Белоярского района в 2015 году.

2. Рассмотрены вновь принятые федеральные и региональные правовые акты по вопросам соблюдения требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов, обзор изменений в законодательстве Российской Федерации, Ханты-Мансийского автономного округа – Югры о муниципальной службе, в сфере противодействия коррупции.

3. Рассмотрено поступившее заявление лица, замещающего должность муниципальной службы администрации Белоярского района, о невозможности по объективным причинам представить сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера члена семьи служащего.

По результатам работы комиссии принято решение:

1. Признать работу комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликтов интересов в администрации Белоярского района в течение 2015 года удовлетворительной.

2. Признать, что причина непредставления муниципальным служащим сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера члена семьи служащего является объективной и уважительной.

Заместитель управляющего делами,
начальник отдела муниципальной службы
управления делами
администрации Белоярского района,
секретарь комиссии

М.А.Первухина